SPCC, S100, A32 V.6

RAFAEL NIETO Y CORTADELLAS

## CORRIGENDA

Rafael Nieto y Cortadellas. Fe de Erratas al ensayo "Los Villaseñor-Cervantes en Celaya", publicado en las páginas 49 a 78 del número 4, año III (agosto de 1947) de estas "Memorias" de la Academia Mexicana de Genealogía y Heráldica:

- 1. En la página 53, párrafo 3º, dícese: María Orozo; debió decirse: María de Orozco.
- 2. En la página 64, párrafos 11 y siguientes del pie en letra pequeña: se repitieron los datos contenidos a los párrafos 22 y siguientes del pie que está en la anterior página 62, pero excluyendo los datos relativos a doña Lucía de Villaseñor y Caballero.
  - 3. En la página 65, párrafo 25, dícese: codicilio; debe decirse: codicilo.
  - 4. En la página 68, pie número 11 en su párrafo 4º, dícese: María Antonieta, debe decirse: María Antonia.
  - 5. En la página 73, párrafo 2º, donde dice: de la patria debió rezar: de su patria.
  - 6. En la página 78, párrafo 4º de la Nota Aclaratoria, donde dice: página 57, debe entenderse: páginas 53 y 63.